4. WEFEL-FETXREROEDRAHA CKER27EEDLD THITR)

DM REER <REFHAIREHOEL> <=—X2EDEH>
BEREHL SRERR| aESHRER(N) | [bBERERE (FIE) cREFRRFIESEHK dFIAERE(BIE) e——X=(A)
S4TA VEYE x 0.036 |= 1,275] % 0.222 |- 283
BATB TINEALXTIEAL 0~58 35138] 0.222 |= 7,811 0.554 |= 4,325
BATC TIEA Ls X 18— BA LB 120580+ FRE ~ 1205480— ) & ! x 0.182 |= 6,397 x 0.238 |= 1,519
BATE s8—b X s S— s A 12085 + TR~ 1208MH0— ) x 0.011 |= 371]x 0.455 |= 169
6,296
QHBREREBREERER
<{EEE> <REFHANREHOEL> <=—XEDEH>
BT Bz Ra A HNEFR| atfal RER(N) | [bBERERE (BE) cRERA R & dFIHERE(FE) e——X= (A\)
S4TA VEYHE x 0.054 |= 942| x 0.667 |- 628
BATB TIVEALXTIVEA L 6~85 17.299/* 0.183 |= 3,172|x 0.846 |= 2,684
BATC TIEA Ls X 15— R BA LB 120550+ FRE ~ 1205580— ) ! x 0.169 |= 2,924 | x 0.600 |= 1,755
BATE 18—h X s S— o A 1208t + TRER~ 120880— ) x 0.007 |= 124 0.000 |= 0
5,067
<=PE> <REFHANREHOEL> <=—XENEH>
BERERL SREkR| aHEFTREH(N) | [bBERERE (FIE) cRERRFIESEHK dFIAERE (BIE) e——X&(AN)
S4TA VEYE x 0.098 |= 1,656 x 0.131 |- 217
BATB TINEALXTIVEAL o~1188 16864 0.119 |= 1,999]x 0.219 |= 438
BATC TIVEA Ls X 15— R BA LR 120850+ FRE ~ 120580— ) & ! x 0.089 |= 1,504 x 0.260 |= 391
BATE 18—b X 78— A 1200 + TR~ 120800—8) x 0.011 |= 190] % 0.100 |= 19
1,064
PFFCEMXBER(a—FRTA) <FEERFNREZDOEH > <=—ZXEQHH>
BERERL NREhD| a:EFHREH(N) | [bBEREFRE (BIE) cRERRGIRSEH dFIFHERE (B&) e——X=(AN)
BATA VEYE x 0.036 |= 1,275] % 0.000 |= 0
BATB TILEALXTIVEA L x 0.222 |= 7,811x 0.049 |= 386
R i R e R — x 0.182 |= 6,397 x 0.000 |= 0
LR I R e N —— 0~58 35138 x 0.075 |= 2,642|x 0.233 |= 617
847D FEIIIR(X) ’ x 0.447 |= 15,692 x 0.000 |= 0
BATE 18—k X 73—hous B 1208 ML + FREM~ 1208081 x 0.011 |= 371 0.000 |= 0
BATE' 18—k x 18— F b m TRssmE s+ FREE~ 1208R0—8) x 0.020 |= 695(x 0.556 |= 386
BATF WEXEE x 0.007 |= 255( = 0.000 |= 0
1,389
QUM TE THEN RS <RIEEDHREHO L > <= ZEOHEH>
BEZERT HEER] BHEEROD | bBEREEE GIA) | | cRERIARER CHRER 3 ¢ JONG)
BA4TA VEYE x 0.021 |= 365(x 9.375 |= 3,425
BATB TIEALXTILEA L x 0.256 |= 4,492 x 10.355 (= 46,511
LR i R e R —— x 0.193 |= 3,396 | x 12.017 |= 40,805
LR I R e N —— O~28% 17580/ % 0.062 |= 1,096 x 6.511 |= 7,136
247D BEIR(EK) ’ x 0.433 |= 7,608(x 13.056 = 99,329
BATE 13—k X 78— A 1208851+ FEEM~ 12085 M0 — ) x 0.013 |= 236 % 7.200 |= 1,702
e R e —————— x 0.015 |= 258| x 9.333 | = 2,407
BATF EExEE x 0.007 |= 129 x 22.000 |= 2,837

204,152




O—HEMY

<$Pp#EBIHTIEEREHFRELE—BELIY (BHYVRE) > <KEFEHHRERDOEH > <=—XEQHEH>
BERERL SRER| afESHRER(N) | [bBERERE (FIE) cRERRFIESEHK dFIAEM e——X& (AH)
BATC IIEA Ls X 15— 8 A Ls (R + TR~ 120880 — ) x 0.090 |= 1,585 x 9.327 |= 14,780
847D BEFIR(K) 3~58 17558] 0.463 |= 8,125] 6.612 |- 53,721
A e T ——— ' x 0.026 |= 453 x 1.981 |= 897
SATF |MEXEX x 0.007 |= 126] 19.840 |- 2,495
71,894
<2BRBEICLDEHMHLHA> <REFHAIREHOEL> <=—XENEH>
BERERL SREkR| aHEFHREH(N) | [bBERERE (FIE) cRERRFIESEHK d:FIFHEM e——X= (AR)
BATA DEYH x — = 252| x 96.2 |= 24,199
BATB TIVEALXTIVEA L 3~55 17.558|% - = 511]x 184.6 |= 94,345
BATC TIVEA Ls X 15— 8A LB 120850+ FRE ~ 1205580— ) ! x — = 989| x 110.7 | = 109,496
BATE s8—h X s S— o A 12085t + TRER~ 120880— ) x — = 50( 208.0 |= 10,464
CEIRREGHAB (LR DeREHEFREBDECADRIE) (X, HEF - RED<2S5TE> (HHEE) DED RAHD A, 238,504
*BAEDEE | 310,398]




< BB > <REBRARERDOEH >
BERGELER HBER| o RER(A) | |bBERESR (B8) | | cRESRAREY
BATC’ TILBA L X 1 S—FA Ly (FREMES + FREM~ 120800 —15) x 0.075 |= 2,642
547D HEFREE) - x 0.447 |= 15,692
e e e ——— 0~5i 35.138 x 0.020 |= 695
BATF H|EXEE X 0.007 |= 255
<EB-—XEOHH>
BERESE | cRESNIREYR dFIFER R | | e i s HpE=—Z 8 (AH)
BATC’ 2,642 | x 18.824 |- 14,780|- 31|= 34,927
247D 15,692 |x 10.823 |- 53,721|- 195|= 115,911
BATE’ 695 | x 3.567 |- 897|- = 1,583
BATF 255 | x 22.545 |- 2,495|- = 3,253
XEEE—EENY <EBEE~OES > <K RIZEDBE>
BERESY | £R-—XB(AA) e WHm=——XE(AB) Bm= B E=—XB(AR)
BATC’ 34,927| x 0.495 |= 17,276 x = 10,622
247D 115,911|x 0.457 |= 52,953| x 61.5% = 32,559
BATE’ 1,583 x 0.500 |= 791 x o = 487
BATF 3,253] x 0.364 |= 1,183] = 727
44,395
XELYIR —BETENY <BEE~OESH > <FIAKRIZEHBED>
BUREEY | ER-——X2(AA) kL BABR=—Z8(AE) K= e ABHE=—ZB(AR)
BATC’ 34,927|= 0.333 |= 11,642| % = 7,159
247D 115,911]= 0.335 |= 38,800 x 61.5% = 23,856
BATE 1,583|= 0.182 |= 288| x : = 177
BATF 3,253|= 0.364 |= 1,183 x = 727
31,919
XT7IY—HR—F <EFEORD >
BEREFY | ER-—XEUA) s s L)
BA4TC’ 34,927|= 0.140 |= 4,882
247D 115911]= 0.196 |= 22,694
BATE’ 1,583]= 0.318 |= 504
BATF 3,253| = 0.273 |= 887
28,967
XKZ D <BEE~DEHD > <FIRKRIZKDHIE>
BEREEY | 2#R-—XEUB) eI BH%=—ZE(AR) B < PBE=—ZB(AE)
BAL4TC’ 34,927|= 0.032 |= 1,127 % = 693
247D 115,911]= 0.013 |= 1,464 | x 61.5% = 900
BATE 1,583| = 0.000 |- 0] x =0 = 0
B{TF 3,253|= 0.000 |= 0f x = 0
1,593
K—BENYEH (EROTPIV—HR— U O—BEENOEEH) | 77,907




CFETERMEAMIBER (D7) —IR—t25—) RERDH)

<EHE> <REFHAIREHOEL> <=—X2E0EH>

BEREHL SRER| afESHRER(N) | [bBERERE (FIE) cRERRFIESEHK dFIAEM e——X= (AH)
BATA VEYE x 0.054 |= 942 x 0.000 |= 0
BATB TILEALXTILEA L x 0.183 |= 3,172|x 0.128 |= 407
BATC  ZIVEAL X 18— A Ls(8 12080051 1+ FIRE~ 12080 — ) x 0.169 |= 2,924 | x 0.000 |= 0
BATC' ZIBA L X 18— 51 Ly (FREMR#+ TR~ 120880~ %) 6~85 17.299|* 0.090 |= 1,561 x 0.086 |= 134
47D FEFIR(X) & ’ x 0.463 |= 8,005 x 0.000 |= 0
BATE  18—h X 78— A1208RLLE+ TRER~ 1208 RO —8) x 0.007 |= 124 0.000 |= 0
R i e S —— x 0.026 |= 446 x 0.000 |= 0
BA{TF EEXEE x 0.007 |= 124 0.000 |= 0

541

<=PE> <REFHANREHOEL> <=—XENEH>

B REE L SREhR| aHEFHREH(N) | [bBERERE (FIE) cRERRFIESEHK dFHEER e——X= (AH)
BATA VEYE x 0.054 |= 918(x 0.000 |= 0
BATB TINBALXTIVAA L x 0.183 |= 3,093 x 0.000 |= 0
BATC  TIVEAL X 1 S—R A Ls(B 12080051 1 + TIRE~ 120880 — ) x 0.169 |= 2,851 x 0.000 |= 0
LR i R e T —— 9~118 16.864 x 0.090 |= 1,522]| % 0.114 |= 174
B4TD FEFIR(X) g ’ x 0.463 |= 7,804 x 0.000 |= 0
BATE  18—h X 18— A 1208RLLE+ TRERE~ 1208 RO —8) x 0.007 |= 121] % 0.000 |= 0
i e S —— x 0.026 |= 435] x 0.000 |= 0
BATF WEXEE x 0.007 |= 121 x 0.000 |= 0

174

QER-BRREE <REFHANREHOEL> <=—XsDHHE> <FIRIKRICKDHHE>

BERERL RFM| affSHRBHRN) | [bBEREER (B1S) cRERRGIRSEH dFIHEM ERE——X=2(AH) [EEES e——X&(AR)
’}"r;A VEVYE x 0.036 |= 1,275( x 1.720 | = 2,192 x = 669
BATB FZIVEAL X TILEAL L - x 0.222 |= 7,811 2.855 |= 22,298] % . = 6,801
BATC TIVEA Ls X 15— FBA LR 120550+ FRE ~ 120580— ) 0~5i% 35.138 x 0.182 |= 6,397 x 1.808 |= 11,563] x 30.5% = 3,527
BATE 18—h X 78— A 1200 + TR~ 120800—8) x 0.011 |= 371]x 4.000 |= 1,483 x = 452

11,449




